

“关爱一线牵”牵手城中小学六(3)班的孩子们,为困难家庭送去希望——

# 爱心汇聚力量 真情共筑希望



城中小学六(3)班的孩子们向困难家庭送去“小小心愿”。

冬去春来,通城迎来最美人间四月天。14日中午,南通市城中小学六(3)班的学生代表来到位于崇川区任港路的“城市更新驿站”,在任港街道城港社区工作人员陪同下,为本期困难家庭送去电冰箱、电饭煲等“小小心愿”。购买这些物资的费用,是孩子们暑假时摆地摊挣来的。

## 爱心义卖送温暖

“您好,请问我们能报名参加本期‘关爱一线牵’爱心活动吗?”在4月8日的关爱故事发布不久,本报热线就接到来自城中小学六(3)班班主任孟颖慧的电话,她希望能带领班级孩子为困难家庭“圆梦”。

“最早是我们班学生陈元看到赵嘉的故事,主动询问我该如何帮助他们。”孟颖慧想起同学们的“梦之队”小额基金,“孩子们如果能够亲手将自己挣的钱送到困难户手上,一定很有意义。”去年班级暑期社会实践时,同学们摆地摊爱心义卖活动筹集到1860元。经过商量后,大家决定捐出所得,在市慈善总会设立“梦之队”小额慈善冠名基金。

“取名‘梦之队’,一是这是一群有着花样梦想的孩子,二是同学们希望能帮助需要的人‘圆梦’。孩子们说我姓孟,谐音‘孟’之队。”孟颖慧不舍地说,还有2个多月,孩子们即将迎来小升初,这次关爱之旅,也是孩子们小学志愿服务的一堂“毕业课”。

## 体彩情报站

### 2021年超级大乐透派奖活动即将开始

为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2021年超级大乐透派奖活动。具体玩法如下:  
自超级大乐透第21039期(2021年4月10日开奖)开始,预计持续20期。一等奖派奖总奖金4亿元,每期2000万元。派奖期间,进行追加投注且中得一等奖的彩票(含多期票),同时中得派奖奖金,派奖奖金按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则顺延滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,直至二等奖奖金派完为止。固定派奖总奖金4.5亿元。派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票(含多期票),同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。若4.5亿元派完,则固定派奖于当期派奖后结束,当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

本次派奖资金10亿元,从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期,但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时,则当期不再派奖,派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持!

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

### 瑞慈医院与启东二院签订儿科科联体合作协议



为进一步促进基层医疗服务水平提升,开展精准帮扶,4月8日下午,南通大学附属瑞慈医院院长徐孝华一行来到启东二院进行交流,并与该院签订了儿科科联体

#### 合作协议。

瑞慈医院徐孝华院长表示,基层医疗卫生服务机构是守护百姓健康的“第一道防线”,充分发挥瑞慈的技术优势和资源优势,帮助基层医院提升服务能力,才能更好地满足居民的健康需求。去年5月,瑞慈医院就与启东二院签订了全面的合作协议,除了在学科建设、医院管理、人才培养等方面提供帮扶指导之外,还尝试将合作落实到具体科室。依托瑞慈医院胸外科这一南通市重点专科,双方建设胸外科科联体。合作期间,启东二院的基层医师不仅可以到瑞慈医院胸外科进修学习,瑞慈医院胸外科专家每周也会到该院坐诊、查房,提供技术指导。通过学科共建,使得启东二院胸外科医疗技术水平与服务能力迈上了新台阶。相信通过两院间信息互通、资源共享,此次专科协作将能快速提升启东二院儿科的专科建设和技术水平,让当地孩子在家门口就能享受到更优质的医疗服务,为广大儿童的健康成长保驾护航。

爱心反馈



#### 姓名/单位

姓名/单位	本期善款(物)收入(元)	本期善款(物)支出(元)	本期结余(元)
城中小学六(3)班“梦之队”小额基金	双开门冰箱一台、智能电饭煲一只		
陈锐	微波炉一台、书包一只、笔袋等学习用品若干		
王亚玲	1000元☆		
☆陈向军	2000元		
妙音	1000元		
2021年4月2日 结余102943.01元和4000元购物卡			
合计103084.05元和4000元购物卡			
备注:以上数据截至2021年4月15日下午5时。☆定向捐助鲍春芳家庭			

彩霞笑意盈盈,眼里闪烁着光芒。

#### 多方关爱汇暖流

“孩子们的到来,给这里注入了一股青春活力。”一路协助我们搬运物资的崇川区任港街道城港社区的工作人员说。

城市更新驿站是为高龄、低保、重病人员提供“拎包入住”的过渡房,除了城中小学同学们的暖心探望外,任港街道大庆社区、城港社区的志愿服务也一直温暖、关爱着这里的居民。

为保证老人身体健康,城港社区主动跟任港医院对接,除了驿站的驻点医生定期为居民测血压、量血糖等外,每周一、周四还有专门的社区医生前往驿站,为老人提供免费健康咨询。“像我们这些腿脚不方便的老人,医生会到家中提供医疗服务,非常方便。”驿站住户朱大爷说。此外,社区还开展了防电信诈骗宣传、消防安全培训等活动。

“事无巨细,我们都尽力帮老人考虑周到。”任港街道城港社区党委副书记张跃华说,接下来,社区将充分发挥新时代文明实践工作优势,结合学党史为民办实事实践活动,让驿站居民生活得舒心、开心、放心。

本报记者龚秋瑾 彭军君 本报实习生杨荣臣

家有喜事 就喝今世缘



如果你有什么小小心愿,如果你想帮助他们实现小小心愿,都请拨打85110110告诉我们。慈善捐款请汇——

账户名称:南通市慈善总会(备注内容:江海晚报关爱一线牵慈善基金善款)

账号:5001 0188 0000 20217

开户行:江苏银行南通分行崇川支行  
捐款方式:所有捐赠均可以通过电汇、银行转账、现金等方式汇至南通市慈善总会专户。捐款人如要指定受惠人,请在银行汇款单的“备注”一栏注明受惠人的姓名。未注明的,也请务必备注“关爱一线牵慈善基金善款”,善款将作为本分会慈善基金,用以购买爱心物资。

市慈善总会江海晚报分会

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 福彩直通车

### 中500送500!“六福喜事”送喜啦!

“六福喜事”是一款新中式风格的喜庆祝福类主题游戏,票面以红色调为主,氛围喜庆;设计了六种风格的“福”字,围绕票面中心的数字“6”,完整地体现了“六福”概念,深化彩票主题。

该票玩法采用经典的“对数字”玩法,20次中奖机会难度适中。具体玩法:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的

福彩双色球 2元可中1000万

## 小儿推拿 助力孩子健康成长

南通市中医院小儿推拿外治法开诊啦!

南通市中医院推拿科针对小儿感冒、咳嗽、鼻炎、消化不良、厌食、腹泻、便秘、发育迟缓等呼吸道、消化道常见病推出小儿推拿外治法,并顺应四时养生,开展春季生长贴(3月—5月),秋季脾胃贴(8月—11月)助力孩子健康成长!



南通市中医院

地址:崇川区建设路41号 咨询电话:85126186